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Мета вивчення навчальної дисципліни надання теоретичних і практичних знань щодо 

сучасних наукових концепцій, понять, методів та 

технологій об‘єктно-орієнтованого програмування, 

дослідження властивостей і особливостей класів та 

об‘єктів, а також процесів створення працездатних 

програм. 

Компетентності загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

Здатність до розуміння предметної області та 

професійної діяльності. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення 

інформації з різних джерел. 

Здатність розробляти та управляти проектами. 

фахові (спеціальні): 

Здатність аналізувати об’єкт проектування або 

функціонування та його предметну область. 

Здатність до проектування, розробки, налагодження 

та вдосконалення системного, комунікаційного та 

програмно- апаратного забезпечення інформаційних 

систем та технологій, Інтернету речей (ІоТ), 

комп’ютерно-інтегрованих систем та системної 

мережної структури, управління ними. 

Здатність проектувати, розробляти та 

використовувати засоби реалізації інформаційних 

систем, технологій та інфокомунікацій (методичні, 



інформаційні, алгоритмічні, технічні, програмні та 

інші). 

Здатність використовувати сучасні інформаційні 

системи та технології (виробничі, підтримки 

прийняття рішень, інтелектуального аналізу даних та 

інші), методики й техніки кібербезпеки під час 

виконання функціональних завдань та обов’язків. 

Здатність вибору, проектування, розгортання, 

інтегрування, управління, адміністрування та 

супроводжування інформаційних систем, технологій 

та інфокомунікацій, сервісів та інфраструктури 

організації. 

Здатність управляти та користуватися сучасними 

інформаційно-комунікаційними системами та 

технологіями (у тому числі такими, що базуються на 

використанні Інтернет). 

Результати навчання Застосовувати знання фундаментальних і 

природничих наук, системного аналізу та технологій 

моделювання, стандартних алгоритмів та дискретного 

аналізу при розв’язанні задач проектування і 

використання інформаційних систем та технологій. 

Використовувати базові знання інформатики й 

сучасних інформаційних систем та технологій, 

навички програмування, технології безпечної роботи 

в комп'ютерних мережах, методи створення баз даних 

та інтернет-ресурсів, технології розроблення 

алгоритмів і 

комп’ютерних програм мовами високого рівня із 

застосуванням об’єктно-орієнтованого програмування 

для розв’язання задач проектування і використання 

інформаційних систем та технологій. 

Проводити системний аналіз об’єктів проектування та 

обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та 

способів передачі інформації в інформаційних 

системах та технологіях. 

Аргументувати вибір програмних та технічних 

засобів для створення інформаційних систем та 

технологій на основі аналізу їх властивостей, 

призначення і технічних характеристик з урахуванням 

вимог до системи і експлуатаційних умов; мати 

навички налагодження та тестування програмних і 

технічних засобів інформаційних систем та 

технологій. 

Демонструвати знання сучасного рівня технологій 

інформаційних систем, практичні навички 

програмування та використання прикладних і 

спеціалізованих комп’ютерних систем та середовищ з 

метою їх запровадження у професійній діяльності. 

Обґрунтовувати вибір технічної структури та 

розробляти відповідне програмне забезпечення, що 

входить до складу інформаційних систем та 

технологій. 

Методи навчання 1. Методи організації та здійснення навчально-

пізнавальної діяльності: 

словесні методи: лекція; пояснення; інструктаж; 



наочні методи: ілюстрування; демонстрування; 

практичні методи: лабораторні роботи; робота з 

навчально-методичною літературою (конспектування, 

тезування, анотування). 

2. Методи стимулювання і мотивації навчально-

пізнавальної діяльності: 

методи формування пізнавальних інтересів: метод 

використання життєвого досвіду; метод відповідей на 

запитання і опитування думок здобувачів вищої освіти; 

методи стимулювання і мотивації обов'язку й 

відповідальності: роз’яснення мети навчальної дисципліни; 

висування вимог до вивчення дисципліни; вказування на 

недоліки, зауваження. 

3. Інноваційні та інтерактивні методи навчання: 

комп’ютерні, мультимедійні методи: використання 

мультимедійних презентацій; використання комп’ютерних 

навчальних програм. 

4. Методи контролю і самоконтролю за ефективністю 

навчально-пізнавальної діяльності 

методи письмового контролю: контрольна робота; 

методи лабораторно-практичного контролю: навчально-

контрольні комп’ютерні програми. 

методи самоконтролю: самостійний пошук помилок. 

Програма навчальної дисципліни Тема 1. Концепція об’єктно-орієнтованого 

програмування. Об’єктна модель. Основні поняття 

мови програмування.  

Тема 2. Логіка мови програмування. Організація 

циклів.  

Тема 3. Функції. Локальні та глобальні змінні.  

Тема 4. Масиви.  

Тема 5. Масиви символів, рядкові величини.  

Тема 6. Рекурсія та рекурсивні функції.  

Тема 7. Використання множин.  

Тема 8. Робота з файлами даних.  

Тема 9. Структури даних.  

Тема 10. Об’єктна модель. Складові об’єктного 

підходу. Парадигми програмування.  

Тема 11. Класи та об’єкти.  

Тема 12. Процес проектування. 

Стратегія оцінювання результатів 

навчання 

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за 

результатами вивчення тем та курсу оцінюються у 

відповідності до форм поточного та семестрового 

оцінювання результатів навчання: розв’язування 

тестів; опитування; виконання лабораторних робіт; 

виконання завдань самостійної роботи (контрольна 

робота для здобувачів вищої освіти заочної форми 

навчання). Форма семестрового контролю знань 

здобувачів вищої освіти згідно з робочим та 

навчальним планом – екзамен. 

Політика навчальної дисципліни Відвідування занять є обов’язковим. Усі завдання, 

передбачені програмою, мають бути виконані у 

встановлений термін. За використання телефонів і 

комп’ютерних засобів без дозволу викладача, 

порушення дисципліни здобувач вищої освіти 

отримує на занятті 0 балів та зобов’язаний 

відпрацювати таке заняття. 

Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату 



і допускаються до захисту із коректними текстовими 

запозиченнями у межах встановлених норм. У разі 

виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти 

отримує за завдання 0 балів і повинен повторно 

виконати його. Списування під час контрольних робіт 

та екзаменів заборонені (у т. ч. із використанням 

мобільних пристроїв). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час онлайн 

тестування. Документи стосовно академічної 

доброчесності наведені на сторінці «Академічна 

доброчесність ПДАУ»: 

https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-

dobrochesnist.  

Дедлайни та перескладання: Завдання зі самостійної 

роботи, які здаються з порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-

10%). Перескладання поточного та підсумкового 

контролю відбуваються за наявності поважних 

причин з дозволу директорату ННІ. 

Передумови для вивчення навчальної 

дисципліни (за потреби) 

Перелік дисциплін, які передують її вивченню 

відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-

професійної програми: «Вступ до інформаційних 

технологій», «Алгоритмізація та програмування». 

Додаткові матеріали для представлення 

навчальної дисципліни (за потреби) 

1. Електронний репозитарій ПДАУ. URL: 

http://dspace.pdau.edu.ua. 

2.  Dev-C++ for Windows 10/8/7. URL: 

https://sourceforge.net/projects/embarcadero-devcpp/  

3. News, Status & Discussion about Standard C++. URL: 

https://isocpp.org/  
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